

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 92 (9206) СРЕДА, 14 ноября 2012 года

Выходит по средам и пятницам

1446



Программа «Чистая вода»

На сельских улицах оживление

Водопровод в деревне Понизовье был проложен в 1968 году. За прошедшее время линия, естественно, износилась, проржавели трубы. Но все-таки вода в дома сельских жителей поступала исправно.

- Можно сказать, что в последние годы водопровод работал «на энтузиазме», - заметил

министрации МР «Спас-Деменский район» и населения были построены четыре новых колодца. Однако в той части деревни, где возведены дома с бытовыми удобствами, частые поломки водопровода вызывали недовольство людей. Своими силами реконструировать линию протяженностью более

ногого водопровода по улице и замена труб, идущих к домам. Механизаторы А. К. Судаков, В. А. Рябцев, Н. И. Дремин трудятся добросовестно. Но темпы зависят не только от их мастерства, но и от грунта. Местами почва каменистая, кое-где сырьё – техника топнет.

Помощь бригаде оказывает Н. И. Охапкин, знающий расположение водопроводной сети и места врезок. Николай Иванович, который возглавляет пожарную команду и отвечает за готовность противопожарной цистерны, вместе с главой администрации М. М. Калининым пытаются «пробить» важную для деревни проблему.

- Дело в том, - пояснил глава, что реконструкция линии ведется строго по существующему проекту. У нас не были предусмотрены водоразборные колонки и гидранты, а они необхо-



глава администрации СП «Деревня Понизовье» Михаил Михайлович Калинин. – Наш мастер на все руки Николай Иванович Охапкин добросовестно следил за водопроводной сетью, устранил неисправности, в экстременных случаях вызывал бригаду участка «Водоканал». И все-таки ветхость водопровода оказывалась: вода текла ржавая, использовать ее в пищу было нельзя, да и для бытовых приборов небезопасно.

Нужно отметить, что при этом ситуация с водоснабжением в деревне не была критической. В здешнем kraю издавна жили мастера-колодезники. И сейчас на всех улицах стоят добрые срубы. Из колодцев и благоустроенных родников понизовцы берут чистую воду. Только за два последних года при долевом участии (50:50%) ад-

министрации МР «Спас-Деменский район» и населения были построены четыре новых колодца. Однако в той части деревни, где возведены дома с бытовыми удобствами, частые поломки водопровода вызывали недовольство людей. Своими силами реконструировать линию протяженностью более

ногого водопровода по улице и замена труб, идущих к домам. Механизаторы А. К. Судаков, В. А. Рябцев, Н. И. Дремин трудятся добросовестно. Но темпы зависят не только от их мастерства, но и от грунта. Местами почва каменистая, кое-где сырьё – техника топнет.

Помощь бригаде оказывает Н. И. Охапкин, знающий расположение водопроводной сети и места врезок. Николай Иванович, который возглавляет пожарную команду и отвечает за готовность противопожарной цистерны, вместе с главой администрации М. М. Калининым пытаются «пробить» важную для деревни проблему.

- Дело в том, - пояснил глава, что реконструкция линии ведется строго по существующему проекту. У нас не были предусмотрены водоразборные колонки и гидранты, а они необхо-



2,3 километра было невозможно. Поэтому включение в программу «Чистая вода» порадовало местную власть и жителей. Заказчиком выступила администрация МР «Спас-Деменский район». Сметная стоимость строительных работ составляет 2 миллиона 283 тысячи рублей.

Сейчас в Понизовье идет работа по замене старых металлических труб на полипропиленовые. Прораб Кировского ООО «Уютсервис» А. П. Сурмачев отметил, что одновременно ведется прокладка магистраль-

димы. Мы с помощью районной администрации решаем вопрос по внесению изменений в проект. Это крайне необходимо для сельского поселения.

Деревня с приходом мощной техники и началом работ как-то ожила. Местные жители повеселились: водопровод ремонтируют, глядишь, и газ, как обещали, придет в дома. Выходит, не забыли о глубинке!

Антонина БЕСОВА.

На снимках: реконструкция водопровода в Понизовье.

Фото автора.

Официально

О ценах

9 ноября в режиме видеоконференции состоялось очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

По данным статистики индекс потребительских цен на продовольственные товары в октябре текущего года в области составил 105,4 % по отношению к декабрю 2011 года, что ниже, чем в соседних регионах. Так, в Брянской области этот показатель составил 106,1%, в Орловской и Тульской областях - 105,9%, в Смоленской области - 105,6%, в целом по стране - 106,1%.

За период с 30 октября по 6 ноября в регионе продолжилось снижение среднего уровня цен на овощи (до 1%),

наблюдается увеличение цен на муку, а также на яйцо куриное (в пределах 1%). В Калуге, Обнинске, в Износковском и Жиздринском районах отмечена максимальная цена на данный продукт от 35 до 36 руб./десяток при среднеобластном уровне цен - 33 руб./десяток.

В магазинах Калуги, Обнинска и Людиновского района стоимость муки также выше среднеобластного уровня - 25 руб./кг и 21,3 руб./кг при среднеобластной цене - 19,6 руб./кг. По минимальной цене - 17 руб./кг муку реализуют в торговой сети Жиздринского района.

На 6 ноября в магазинах областного центра в сравнении с соседними областными центрами минимальные цены зафиксированы на свинину, баранину, яйцо куриное, печенье, чай, хлеб из пшеничной муки 1 сорта, рис, крупу гречневую, водку.

По данным областного мониторинга цен на нефтепродукты за период с 3 по 8 ноября отмечено снижение оптовых цен на бензин (в пределах 300-500 руб./л.). Розничные цены остались без изменений, за исключением АЗС ООО «Лукойл-Центрнефтепродукт» в Калуге, где цены на дизельное топливо увеличились на 1 руб./литр (3,4%).

По состоянию на 29 октября в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 8 место по бензину автомобильному (28,03 руб./л) и 14 место по дизельному топливу (29,5 руб./л).

Спорта будет больше

10 ноября в Калуге губернатор Анатолий Артамонов принял участие в церемонии торжественного открытия стрелкового клуба на территории спортивно-

го комплекса «Квант». Он создан по инициативе региональной федерации спортивного охотничьего стрельбы.

Говоря о значимости этого события для развития физической культуры и спорта в области, Анатолий Артамонов отметил, что в последние годы активно строятся новые современные спортивные сооружения, укрепляется их материально-техническая база, и такая практика будет продолжена. «Чем больше видов спорта присутствует в регионе, тем больше шансов, что каждый калужанин найдёт себе занятие по вкусу», - подчеркнул губернатор.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

И высокие олимпийские достижения, и здоровый образ жизни требуют от человека большого труда и силы воли. Нужно заставить себя преодолеть лень, прийти в спортивный зал и начать заниматься хотя бы раз в неделю. Но если большой спорт требует ещё и больших финансовых вложений, то от любителей спортивного досуга непомерных затрат теперь не требуется. Было бы желание...

Сделано
немало

В области количество спортивных залов, спортивных площадок за последние годы выросло в разы. По информации областного министерства спорта, туризма и молодежной политики к 2015 году в каждом муниципальном образовании планируется создать такие условия для развития физкультуры и спорта, чтобы этим видом деятельности было охвачено более одной трети жителей области.

Будет продолжено развитие спортивной инфраструктуры для всех категорий населения. В рамках федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы», долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на 2011-2015 годы», других программ и проектов продолжится строительство новых и реконструкция имеющихся спортивных объектов.

Уже немало сделано. За прошедшую пятилетку проведен капитальный ремонт и реконструкция более 50 спортивных объектов, 52 построено.

С 2009 года реализуется программа строительства ста спортивных универсальных площадок. В настоящий момент 50 таких площадок появились в Калуге, Балабанове, Обнинске, Боровске, Людинове, Куйбышевском, Перемышльском, Жуковском районах, Кондропове, Барятине, Ферзиковском, Малоярославецком, Сухиничском, Кировском, Спас-Деменском, Ульяновском, Хвастовичском и Тарусском районах. В 2013 году планируется продолжить строительство данных универсальных площадок в районах Калужской области.

Новые спортивные комплексы были построены в Бабынине, Ферзиково, Бетлице, Обнинске, Кирове, Тарусе, Воротынске, Износках. До конца следующего года планируется завершить их строительство в Барятине, Мещовске, Людинове и Сухиничах.

В 2013 году планируется строительство ФОКов в Юхнове, Боровске, Жукове и Малоярославце, начато строительство крытого конно-спортивного манежа с восстановительным центром на базе специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва по конно-спорту в Аненках.

Будет подготовлена проектно-сметная документация на строительство современной гребной базы в Калуге для включения объекта в мероприятия федеральной целевой программы на 2014 год.

В этот же период планируется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Думиничах, спортивного центра с универсальным игровым залом в Медыни, спортивного центра с универсальным игровым залом и тренировочной базой для волейбольного клуба (ВСК) «ОКА» в Калуге, реконструкция лыжероллерной трассы и сооружение биатлонного спортивного комплекса на базе ДЮСШ «Орленок».

Главное –
участие...

Чтобы люди с ограниченными возможностями также могли заниматься

спортом, в области будет развиваться система адаптивной физической культуры.

Адаптивная физкультура - это социальный феномен, цель которого помочь

ковском районах. В феврале 2013 года запланировано проведение очередных курсов повышения квалификации для



человеку с ограниченными возможностями быть максимально включенным в общественную жизнь. В адаптивном спорте наиболее полно воплотился олимпийский принцип, когда главное - не победа, а участие.

По сравнению с 2010 годом в 2011 году стало в полтора раза больше людей с ограниченными возможностями здоровья, регулярно занимающихся физической культурой и спортом. В два раза увеличилось количество разрядников среди спортсменов-инвалидов.

В областном центре уже созданы отделения адаптивной физической культуры. Планируется дальнейшее развитие и укрепление отделения иппотерапии на базе специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва по конному спорту. В ней с 2006 года успешно функционирует отделение иппотерапии для детей с диагнозом детский церебральный паралич. Здесь была реализована индивидуальная программа реабилитации для полутора тысяч детей. Отделение иппотерапии активно сотрудничает с республиканским санаторием «Калуга-борт», где проходит реабилитацию дети, страдающие детским церебральным параличом.

В 2011 году выделены средства на оснащение необходимым спортивным инвентарем и оборудованием отделения адаптивной физкультуры на базе муниципальной ДЮСШ Боровского района, на развитие центра адаптивной физической культуры на базе спортивной школы «Труд» и отделения адаптивной физкультуры школы олимпийского резерва «Юность».

Проведен областной конкурс среди муниципальных образований на лучшее физкультурно-массовое мероприятие для людей с ограниченными возможностями здоровья. Соревнования и спортивные праздники прошли в Обнинске и Калуге, Жиздринском и Ферзиковском районах.

Ежегодным стал фестиваль «Жизнь со спортом» в Калуге для учащихся отделений адаптивной физической культуры и воспитанников коррекционных школ-интернатов.

Тренеры-преподаватели по адаптивной физической культуре и спорту в настоящее время работают в Калуге и Обнинске, Козельском, Мещовском, Людиновском, Жиздринском, Боровском, Жу-



специалистов адаптивной физической культуры и спорта.

Проводятся чемпионаты Калужской области по легкой атлетике, плаванию, настольному теннису, пауэрлифтингу среди спортсменов-инвалидов. Данные соревнования включены в Единый календарный план физкультурных и спортивных мероприятий и финансируются за счет средств министерства спорта, туризма и молодежной политики Калужской области.

Калужские спортсмены с ограниченными возможностями здоровья участвуют во всероссийских соревнованиях по волейболу, пляжному волейболу, минифутболу, футболу, пауэрлифтингу, армспорту, каратэ, дзюдо, шахматам, плаванию.

По калужской
земле
впервые
пронесут
Олимпийский
огонь

В этом году калужане стали участниками XXX летних Олимпийских Игр в Лондоне и вошли в состав сборных команд России по пляжному волейболу, боксу и

плаванию. Самым значительным достижением калужан стала бронзовая медаль боксера Миши Алояна. Волейболистки Екатерина Хомякова и Анна Возакова дошли до 1/8 финала. Пловец Николай Скворцов по итогам Олимпиады замыкает мировую десятку сильнейших, а на этапах Кубка мира FINA/ARENA по плаванию на короткой воде Николай Скворцов не раз занимал призовые места.

В 2013 году по территории России пройдет эстафета олимпийского огня. В течение 123 дней она пройдет через 2900 населенных пунктов страны. В эстафете примут участие 14 тысяч факелоносцев и 30 тысяч волонтеров.

В общей сложности Олимпийский огонь преодолеет более 65 000 километров - в том числе на автомобилях, поездах, самолетах и даже на русской тройке и оленях. Свидетелями этого события смогут стать около 130 миллионов россиян.

Калужская область впервые станет участником эстафеты Олимпийского огня. В нашей области утверждено два города-участника эстафеты - Калуга и Юхнов. Предполагается, что вдоль Калужского бора олимпийский огонь будет пронесен конным эскортом, вдоль акватории Яченского водохранилища - на байдарках, а по улицам города факелоносцы будут передвигаться своим ходом. Шанс увидеть это яркое спортивное событие будет у каждого.

**Материал подготовлен
управлением по работе со СМИ
Администрации Губернатора
Калужской области.**



А ПАМЯТЬ ЖИВА...

Сколько бы ни прожил человек, память в какие-то моменты всегда возвращает его назад, где молодость, юность, туда, где начиналась трудовая жизнь. 57 лет назад, сдав последний экзамен, я приехала в родной район в далекое село Пятницкое. Не знаю почему, но народ мне сразу поверил. Помню у одного из жителей случилось крупное воспаление легких, а у меня только два антибиотика: пенициллин и стрептомицин. С печки пять детских головок следили за

хирурга... Через минуту прибежала доктор Жарова: на босу ногу валенки, в халате. Глянула, и больную сразу на операционный стол. В запасе оставалась одна минута, которая спасла женщину. Вышла Прасковья Давыдовна: «Жива ваша дама. Вовремя. Молодцы!». И поехали мы в ночную тьму уже не спеша.

Так и шли дни, месяцы, годы. Много читала, училась – у меня была врачебная библиотека. Избрали комсоргом, потом седые ветераны доверили быть секретарем партийной органи-

ации. Жили бедно. И медицина была бедновата. Не было такого богатого оборудования, таких машин скорой помощи, столько аптек, но была великая сила любви к человеку, к своей профессии. Помню, палаты все заполнены, еще и в коридоре два-три человека полежат. Доктор А. И. Азаров успевал всех осмотреть, лечение назначить и на прием торопился. Чистота идеальная. Полы не покрашены, но блестели от чистоты. В каждой палате радиоприемник. Наше поколение боготворило

медицину. Ведь какие учителя у нас были и наставники: чета Ганичевых, Е. Н. Печенцова, П. Д. Жарова, В. Ф. Сорокина, А. Т. Маслова, Пикины, Девяткины, А. И. Азаров, А. П. Сайдов, Н. Л. Бурыкина, Т. А. Краснощиков, Е. И. Репухова, Н. И. Белова, Веревочкины, К. К. Гущина. Руководили районным здравоохранением в наши

годы А. А. Ганичев, Н. И. Дмитрук, А. А. Бачин, И. И. Ястребов.

Не могу не назвать средних медработников, которые несли все тяготы по спасению больных в те трудные годы: А. И. Рыжикова, З. И. Хучкина, В. И. Прядова, З. М. Куприкова, Н. А. Тимашкова, А. С. Ласточкина, В. И. Сошикова, М. З. Печенцова, Л. И. Зыкова, В. И. Сафонова, С. Г. Ермаченкова, З. А. Прасолова, Е. В. Дмитриченкова, М. И. Новикова, Н. А. Агеева, Т. Б. Ковязина, Д. А. Афанасьева, В. В. Лобачева, А. М. Паршова и многие другие. Я бы сказала, что судьба каждого из них – как яркий факел!

Больница изменилась до неузнаваемости. Все новое, современное: оборудование, машины, мебель, лекарства. Только жаль мне как ветерану, что закрываются отделения, нет участковых больниц. С юбилейной датой всех!

**З. КОНДРАШОВА,
ветеран труда,
отличник
здравоохранения,
заслуженный работник
здравоохранения.**

На снимке: на таком транспорте не страшно расстояние. За рулем – З. А. Кондрашова.



моими движениями. Не одну ночь я провела там. Победа!

Дорог не было. Лошадь – главный способ передвижения. И вот опять в этой семье беда – у самой маленькой приступ аппендицита. Что делать? Нюша Цублова в слезы. «А нука тихо!», – даю команду. – Собираемся!. До Гришки к поезду хоть и далековато (8 километров), но донесли на каркашках вдвоем. Доставили вовремя. Операция прошла успешно. Хирург похвалил.

Еще об одном случае. Деревня на участке было много – 18. Из соседних, бывало, привозили. Как отказать? Не мой участок? Нет, этого в те годы не случалось. Вот подъехала из Нестеров лошадь к дому. На фуре лежит женщина, стонет. Муж взволнован, бегает, просит помощи. Смотреть пришлось там же. То, что это внебеременность, сомнений не было. Схватила сумку, она всегда была на ходу и собрана: «Гони, дорогой, и живи!». А в голове мысли – довезти бы! Дорога каждая минута. Лошадь в мыле, но в больнице подъехали вовремя. Позвала скорее гинеколога,

зации колхоза. Не было бани, стали строить методом народной стройки. Колодцы приводили в порядок. А передо мной стояла задача готовить по деревням санитарный актив – санпости. С тех лет началась моя дружба с Красным Крестом, которая продолжалась 57 лет.

Участки были большие – по 15-18 деревень. Детей много, только до года – по 40-50 детей. Население после войны в деревнях большое, работы много. Четверг был профилактическим днем – работали с санитаркой с 9 часов утра и до позднего вечера: делали прививки, патронаж беременных, новорожденных, проводили беседы.

Трудные были годы. Но уважение и понимание людей придавали мне силы. Люди были добрые, общительные, трудолюбивые. Наш совместный труд не остался незамеченным. Дали гинекологическое кресло, акушерскую сумку, мотоцикл с коляской. С теплом вспоминаю, что мне пришлось работать с такими людьми, как Евграфовы, Панковы, Цубловы, Соловьевы, Пыжовы, Козловы.

Школьные каникулы

Они всегда желанные и интересные

Осенние каникулы самые короткие по продолжительности. Но для школьников желанные все равно. Однако это не значит, что можно спать до обеда и целыми днями сидеть у компьютера. Детвора – народ подвижный, им постоянно надо чем-то заниматься.

Поэтому в каждой школе дни каникул были заполнены мероприятиями: играми, спортивными соревнованиями, экскурсиями.

Так, ученики 4 класса школы №2 вместе с классным руководителем Л. В. Никитиной и родителями совершили поездку в Смоленск. Побывали в театре и музее кукол, посетили выставку бабочек и насекомых, пообедали в детском кафе. Ребята поездкой довольны, тем более, что у них есть свой театр кукол в классе. Ко многим праздникам они ставят спектакли, делают декорации и сами шьют кукол.

Отдыхают ученики, а учителя учатся

Совершенно верно: все дни каникул для преподавателей школы были плотно наполнены занятиями, семинарами, курсами. Причем легко можно проследить основную тему этих занятий: обучение по новым стандартам с применением современных технологий и оборудования.

Для учителей 4 классов – курсы в Калуге по новым стандартам. Краткосрочные курсы в Кирове (группа из 14 преподавателей) по использованию и обслуживанию оборудования, поставляемого в школы согласно Программе модернизации образования. Два преподавателя городских школ проходили стажировку в Людиново по использованию на уроках интерактивных досок и компьютерному обучению.

Были даже индивидуальные командировки: заместитель директора по воспитательной работе Новоалександровской школы Е. С. Фомкина прошла курс обучения по новым стандартам именно как воспитатель. А преподаватель школы №2 О. В. Калупина – по дистанционному обучению.

9 и 10 ноября наши учителя были заняты в работе Межрегиональной научно-практической конференции в Калуге, тоже имеющей направленность современных методов обучения и современных стандартов.

Так что у взрослых каникул не бывает. И не только у преподавателей, у родителей тоже. В субботу некоторые родители и члены родительских комитетов школ принимали участие в видеоконференции «Взаимодействие семьи и школы» по вопросам обучения и воспитания детей в современных условиях.

Валентина ФИТИСОВА.

Спорт

Во время школьных каникул всегда проходит много веселых, интересных соревнований. И в этот раз спортивные залы не пустовали. Школьники участвовали в командных и личных состязаниях, спортивных играх и стартах.

Путевка в Калугу

Прошли соревнования по шашкам в зачет 66-й Спартакиады школьников. Они включали в себя лично-командные соревнования и отборочный турнир для участия в областной Спартакиаде. Свои команды (по три спортсмена в каждой) выставили все общеобразовательные школы, а от СОШ №1 вторая команда выступала вне зачета, просто многим ребятам хотелось показать свое мастерство в этом виде спорта.

По итогам командного первенства места распределились так:

- I – СОШ №2;
- II – СОШ №1;
- III – Новоалександровская;
- IV – Чипляевская;
- V – Павлиновская.

Призеры награждены грамотами. Состоялось первенство по доскам, в результате которого определили восемь финалистов. Среди них прошел отборочный турнир для формирования сборной команды района для участия в областной спартакиаде. В итоге путевку в Калугу получили Антон Булатов из школы №1, который не проиграл ни одной партии. Также честь района будут защищать Алексей Коротченков из СОШ №2 и Константин Максименков из СОШ №1. Они получили грамоты за результаты в личном первенстве.

На областных соревнованиях, как сообщили в шашечной федерации, состязания будут проходить по правилам русских шашек (т.е. с часами и записью ходов). Задача преподавателей – подготовить спортсменов.

Веселые старты

Ребята из 1-4 классов поучаствовали в эстафете с предметами (мячами, обручами, скакалками), соревнованиях по настольному теннису, игре с мячом между командами «Охотники» и «Утки». Первое место заняли ученики школы №1, второе – №2, третье – сборная учащихся Чипляевской школы и СОШ №1. Участники получили грамоты и сладкие призы.

В одном из этапов приняли участие родители и учителя. В соревнованиях взрослых победила С. В. Некрасова, на втором месте Е. Н. Муравьева, на третьем – В. А. Медведева. Они выступали азартно и показали хорошие результаты.

А вот старты для учеников 5-6 классов стали менее массовыми. Здесь выступала одна команда – школы №1. Соревнуясь между собой, школьники разыграли все сладкие призы и остались довольны.

Антонина БЕСОВА.

**Поздравляем!****РЕКЛАМА ◆ ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку Прасковью Сергеевну МИНАКОВУ с юбилеем! Единственной, родной, неповторимой Мы в этот день «спасибо» говорим. За доброту и сердце золотое Мы, мама милая, тебя благодарим! Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя! Желаем здоровья, желаю добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна. Родные.

Клуб «Ветеран» сердечно поздравляет Нину Петровну ЗАБЕЛКИНУ с юбилеем! Желаем в день рождения Отличайшего настроения, В делах - благополучия, Здоровья и надежд на лучшее!

Сердечно БЛАГОДАРИМ всех, кто оказал моральную и материальную помощь в похоронах нашего любимого, дорогого отца и мужа Беркутова Василия Ивановича. Семья Беркутовых.

ПРОДАЕТСЯ дом со всеми удобствами (ул. Освободителей, 15), тел. 8-920-872-53-84.

XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная трехкомнатная квартира в центре города, тел. 8-953-318-08-75.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира со всеми удобствами, тел. 8-960-514-76-08.

XXX

Пластиковые окна (Германия), недорого, быстро, качественно. Пенсионерам скидки. Новый профиль 70 мм (еще теплее), тел. 8-920-880-40-17.

XXX

УСЛУГИ экскаватора, тел. 8-930-034-12-62.

XXX

УСЛУГИ самосвала, тел. 8-910-708-27-53.

XXX

НАТАЖНЫЕ ПОТОЛКИ, тел. 8-920-309-74-36.

XXX

ТАКСИ круглосуточно, тел. 8-920-897-44-71, 8-960-524-01-50, 8-910-865-64-04.

XXX

ТАКСИ, тел. 8-910-867-15-16, 8-961-120-90-28.

КАРТРИДЖИ
для струйных и лазерных
принтеров.
ЧЕРНИЛА, ТОНЕР,
ФОТОБУМАГА.

РЕМОНТ компьютеров,
принтеров.
ЗАПРАВКА картриджей.
Наличный и безналичный
расчет.

Работаем с 9 до 22 час.
без выходных,
ул. Мичурина, 10,

тел. 8-903-635-87-08, 8-910-
512-86-77, 8-953-317-69-41.

Уважаемые спасдеменцы!

10 ноября на рынке у стола с колбасными изделиями был забыт черный пакет с пальто. Убедительная просьба к нашедшему вернуть его за вознаграждение, тел. 2-19-70, 8-953-469-71-66.

ИНФОРМАЦИЯ

Сообщаем, что **12 ноября 2012 года в 14-00 часов в здании администрации МР «Спас-Деменский район»** были проведены публичные слушания о внесении изменений и дополнений в Устав МО ГП «Город Спас-Деменск».

Публичные слушания проводили депутаты Городской Думы Нечаев М.Е., Парменова Т.М., Коробенков И.В.

Все изменения и дополнения рассмотрены, замечаний и предложений не поступило.

Решение Городской Думы городского поселения «Город Спас-Деменск» от 12.11.2012 года № 142

О плане социально-экономического развития городского поселения «Город Спас-Деменск» на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов

Рассмотрев прогноз социально-экономического развития городского поселения «Город Спас-Деменск» на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов и проведя публичные слушания, Городская Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» **решила:**

1. Принять основные показатели плана социально-экономического развития городского поселения «Город Спас-Деменск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.
2. Для ознакомления с планом социально-экономического развития городского поселения «Город Спас-Деменск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов разместить его на стенде объявлений в здании администрации МР «Спас-Деменский район» и опубликовать настоящие решения в районной газете «Новая жизнь».
3. Решение вступает в силу с 01 января 2013 года.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования
городское поселение «Город Спас-Деменск».

**ПОДПИСКА-2013**

До Нового года осталось 48 дней, но подарок себе можно сделать уже сегодня, выпишав нашу газету. В ней вы найдете массу интересных фактов и сообщений, узнаете, чем живет район.

Подписная цена:
на 6 месяцев - 216 рублей;
3 месяца - 108 рублей;
1 месяц - 36 рублей.

Подписная цена в редакции:
на 6 месяцев - 165 рублей;
3 месяца - 82 руб. 50 коп.
1 месяц - 27 руб. 50 коп.

Выражаем искреннее соболезнование Нине Георгиевне Кащенко в связи с безвременной смертью сына и нашего одноклассника

БОГДАНОВА
Сергея Николаевича.
Скорбим вместе с вами.

Одноклассники.

Решение Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» от 12.11.2012 г. № 141**Об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 9 месяцев 2012 года**

Рассмотрев итоги исполнения бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 9 месяцев 2012 года, Городская Дума муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» отмечает, что бюджет выполнен по собственным доходам в сумме 6 528 тыс. рублей, или на 10% к годовому плану.

С учетом субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов, полученных из областного бюджета, бюджет муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» по доходам выполнен на 98% (план 36 578 тыс. руб., факт 36 006 тыс. руб.).

Не выполнен план по налогу на имущество физических лиц.

По расходам бюджет выполнен на 42 %.

Городская Дума муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» **решила:**

1. Утвердить план доходов и расходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» согласно приложениям № 1-2 к настоящему решению.

2. Утвердить исполнение:

доходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 9 месяцев 2012 года согласно приложению № 1 к настоящему решению;

расходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 9 месяцев 2012 года по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 2 к настоящему решению.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

М. Е. НЕЧАЕВ,
глава муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск».

Исполнение доходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» за 9 месяцев 2012 года (тыс. рублей)

Код	Наименование	Уточненный план по бюджету на 2012 год	Исполнено за 9 месяцев 2012 года	% исполнения
10000000000000000000	Д О Х О Д Ы	5991	6528	109
10100000000000000000	I. Налоги на прибыль, доходы	3275	2591	79
10102000010000110	1. Налог на доходы физических лиц	3275	2591	79
10500000000000000000	II. Налоги на совокупный доход	660	1353	205
10501000000000000000	1. Единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения	660	1353	205
10600000000000000000	III. Налоги на имущество	1210	1644	136
10601000000000000000	1. Налог на имущество физических лиц	210	121	58
10606000000000000000	2. Земельный налог	1000	1523	152
11100000000000000000	IV. Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	300	397	132
11105010100000120	1. Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	300	397	132
11400000000000000000	V. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов	546	543	99
11402052100000410	1. Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации основных средств по указанному имуществу	320	320	100

11406013100000430	2. Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	226	223	99
Безвозмездные поступления				
20000000000000000000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	30587	29478	96
1. Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)				
20202000000000000000	-на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства за счет средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства	29133	28185	97
20202000000000000000	-на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства за счет средств субъекта Российской Федерации	14926	14926	100
20202088100004151	прочие субсидии	6510	6510	100
20202999100000151	2. Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	7697	6749	88
20203015100000151	-на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	205	205	100
20204000000000000000	3. Иные межбюджетные трансферты	1249	1088	87
85000000000000000000	Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	1249	1088	87
ВСЕГО ДОХОДОВ				
36578	36006	98		

Приложение № 2

Исполнение расходов бюджета муниципального образования городское поселение «Город Спас-Деменск» по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации за 9 месяцев 2012 года (тыс. рублей)

P	II	Наименование	Уточненный план по бюджету на 2012 год	Исполнено за 9 месяцев 2012 года	% исполнения
</td					